

作者授权本报申明:本报所刊之新闻特稿,未经本报许可,不得转载、摘编。

大特稿 宽窄巷



母子对话不欢而散

“原来你在这里。”露露走在吧台和主屋中间的院子里,迎面碰到了吕克。

“你好,妈妈。这个生日过得好不好?”

“好,很好,亲爱的。进来和我喝杯茶吧。”

吕克跟着母亲进了主屋。

“我要喝点儿茶,布朗薇。”路过厨房门口时露露喊道,“能不能麻烦你再给吕克来一杯?”

“好的!”一口硬邦邦的河口英语。他们走进客厅,站在这里可以眺望绿荫遮盖的庭院,密密麻麻的九重葛遮住了脏兮兮的路面,还有石青色岩石和大海。露露坐在淡蓝色的沙发上,吕克则躺到她对面的旧皮椅上。

“你的阿普丽尔确实很可爱。”

“啊,没错,他暗想,终于来了:‘是的。’”

“她是个好演员吗?”

“哦,还不错。你知道,她才刚刚开始。到目前为止还不错。她看起来适合——”

“那你喜欢那部电影吗?你对它抱有希望吗?”

“呃,它肯定不会成为《阿拉伯的劳伦斯》。”这是吕克最喜欢的影片。

“为什么不会,亲爱的?”

吕克温柔地笑了笑:“妈妈,它只是一部小成本制作的独立电影,黑色惊悚片,不过很前卫。我觉得自己做得还不错。一切都取决于上映后的表现。如果能得到一些好评,表现得比较亮眼,我的价值也会升上去。如果得不到好评,或就此消失,对我影响也不大。现在的薪酬制度比较合理,我会继续写下去。”

“我还以为你准备制作你的下一部影片了。”

他故作心平气和地大笑起来:

“好吧,我确实是在尝试。不过一切并不是那么容易。”

“实际上,这么多年来你一直在抱怨,编剧没有任何权力,你只是一个雇员。但如果你能把它制作出来,你就是老板。你找来合适的人,告诉他们你想要的效果,这样你就能控制最终的结果。”

“是的,不过——”

“你必须拿出自己的计划,是不是?”

“是的,妈妈,你说得没错。还有钱。这正是我努力的方向。我跟你说过。我要写剧本,还要阅读资料,查看道具,和人们谈——”

“你的话听起来很像是小学生在为自己没写作业找借口。吕克,你已经四十五岁了。你不可能永远都是一个初学者。你一直在原地踏步。即使电影一塌糊涂你也不会受什么影响,那是因为没有听说过你。你的下一部小说要写什么?为什么不继续写呢?”

“我写了,妈妈。你已经看过了,你觉得它很垃圾。显然,你是对的,因为没人愿意出版它。”

“那你就写一部好一些的。看看那些正在售卖的垃圾,你的比那些好多了。写一本好书。”

“想法很好。我没有想过——”

“我不能眼睁睁地看着你沉溺于失败之中。”

“啊,”吕克看了看手表,似乎想起了某个约会。他站起来,“好了,我要去冲澡换衣服了。”

吕克朝厨房走去,没走几步,他似乎改了主意,突然向左转穿过院子。

“你好!”吧台后面的金发女郎热情地和他打招呼。在露露这里工作的大多是英国女孩,一般都非常年轻,愿意拿极低的报酬在马略卡岛待上整整一个夏天。眼前这个女孩吕克从没见过,她穿着一件宽松的纱笼。

“嗨,我要生力啤酒,瓶装的就行了。”

“没问题,你是吕克,是不是,露露的儿子?”

“是的,你是哪位?”

“我是萨利!你好!”说着她把手伸到吧台外和吕克握了握手。

下期关注:西班牙女郎



短兵相接

5月19日,丘吉尔作为首相的第一次广播演讲:英国和法国不仅要拯救欧洲,还要保护全人类不被十恶不赦、摧毁一切的暴权统治。它让世界堕入黑暗,在历史的篇章里留下污点。在我们身后——聚集着破碎的国家和被奴役的民族:捷克、波兰、挪威、丹麦、荷兰、比利时——对于所有人来说,野蛮的漫漫黑夜将要降临,不见一点希望的星光。这长夜无法打破,除非我们战而胜之,我们必须胜利,我们定会胜利。社会反响积极。但丘吉尔心里并不乐观。

当晚,安东尼·欧文的蓬巴杜团到达了埃斯科特河后面的比列根村。这几天他们都没睡觉,一直在匆忙行军,中间还出了些梦一般的故事。在布鲁塞尔南边有机枪冲他们开火,欧文和他的队友赶紧卧倒,并用布伦轻机枪射击。“停火!”终于有个声音喊道,原来所谓的“敌人”其实是米德尔塞克斯团的机枪排。

不久之后,欧文的连在一处果园旁边四散开来,他们都揪着一颗心看着一场一边倒的空战。一方是几乎毫无防御力的皇家空军莱桑德飞机,它的最高时速是212英里,而另一方是最高时速达到350英里的梅塞施密特109战斗机。

5月20日下午,他们再次撤退。但这一次他们知道原因,有消息说坦克已经追上来了。

在二十英里外的弗鲁瓦蒙,皇家诺福克团的第2营正准备走去不远的埃斯科特河。当晚,该营转移到了卡隆附近,接替了皇家伯克郡团。A连负责中间位置,其防线绵延近800码,所有人疲惫不堪,只想舒服地休息。尽管如此,连长彼得·巴克莱上尉还是花了一整晚的时间确认每个人都牢牢占据了一个防守阵地。

这条河有二十码宽,可以算是天险,前线旁都是建筑物。一部分人藏在酒窖里,一部分在花园围墙后面,还有人在最左边的老旧水泥工厂里。二等兵欧尼·莱格特和队友就藏在了这个工厂的顶楼。连队总部在右侧,巴克莱、军士长乔治·格里斯托克等人在里面。

天亮的时候没看见德国人。在随后的一个半小时里,巴克莱和其

他军官像乡绅一样享受休闲时光,然后德国人的炮弹飞了过来。

全员一直保持安静,直到有几个德国人出现在河流的另一边。德国人走进树林开始砍树,想利用河上已有的水泥桩来建造人行桥。在这个过程中,诺福克团一直保持安静。随着时间的流逝,河对岸的德军越来越多。这群人丝毫没有意识到自己正在被监视,他们轻松地搭起了桥,然后开始过河。此时全场一点紧迫感都没有。然后巴克莱吹响号角,诺福克团开火了,过河的、没过河的德军全部丧命。

欧尼·莱格特和队友们待在水泥厂顶楼,能够看到整片树林。在一百五十码外,敌人正和轻型坦克一道推进。激烈的交火开始了。莱格特用他的布伦轻机枪拼命打,德军勉强到达了河对岸,然后还是撤了,但又卷土重来。这次是踏着自已人的尸体前进。他们再一次被击退,但莱格特和队友也处于迫击炮的炮火下,听到“砰”的一声就知道开火了,但要稍等片刻才会爆炸,这段等待最为心急。

后面的连部也遭到大炮和迫击炮的攻击,巴克莱上尉的腹部、胳膊和背部都受了伤,但担架都用完了,勤务兵灵机一动,拆下了一扇门,四个人用门抬着他到处指挥。

右边的情况恶化了,德军从右侧突袭,莫名其妙地拿下一个据点,而在远处还出现了一个德军的机枪位。巴克莱要求军士长乔治·格里斯托克去拿下这两个点,还派了一个混合小队协助他,里面包括连队的一个文书和一个无线电话务员。

几秒之后,欧尼·莱格特从位于左侧的工厂据点看出去,发现格里斯托克正向着诺福克团这一侧河对岸的德军机枪掩体爬去,而后者暂时没发现他。

突然间,一个原先隐藏起来的机枪手从侧面看到了格里斯托克,然后就开火了。子弹擦过他的腿,打碎了他的膝盖,但他还是继续向前爬,到达了离任务的第一个位置仅二十码的地方。他向后靠,扔出一个手雷,然后转过身来,用汤姆森冲锋枪扫射。他确认四名德军全部毙命后才艰难地回到自己的起始位置。

尽管交火激烈,但德军的两次突破都被抑制住了,这个营也守住了位置。

下期关注:惨烈混战



<p>建筑资质新办·升级 专业办理房建、市政、公路、水利等各种建筑资质升一、二级,新办和增项 电话: 18117918888 18080945188</p> <p>四川老癩克星商务服务有限公司 公司注册号: 510700000115606(1-1)</p> <p>经济纠纷咨询 ★律师带队★ 免费咨询: 13408474358</p>	<p>房屋出租</p> <p>我在青羊区陕西街石室中学(四中)周边有大量房屋出租,标间、套一、套二、套三均有,家具家电齐全,拎包入住,面积:26m²-126m²,价格1100元-2600元/月,有意者请与我工作人员联系,联系人:代先生,电话:18581830321,非诚勿扰。</p> <p>成都中房极目投资有限公司 2017年9月25日</p> <p>唐鹏程、刘湘萍 遗失乐家香月湖7栋1004房,合同号LJ-XYH- 5101050021430)、胡建 勇法人章(印章编号:5101050021431)各一 份,声明作废。</p> <p>医院科室合作 一环内电话 13558875007</p>	<p>独家代理: 四川欣闻报刊 发行有限责任公司</p> <p>生活服务</p> <p>收费标准: 70元/行/天 每行13个字 广告咨询办理 028- 86969860</p>
---	--	---